КОНТРОЛЬНАЯ РАБОТА по дисциплине
ПЕРСПЕКТИВНЫЕ РЕСУРСЫ НЕФТЕПЕРЕРАБОТКИ
для специальности 080200
Вариант 1
1. Кто построил первый нефтеперерабатывающий завод в России?
1. Прядунов Ф.
2. Менделеев Д.
3. братья Дубинины.
4. братья Нобели.

2. На сколько лет мировая нефтеперерабатывающая промышленность обеспечена топливно-энергетическими ресурсами?
1. на 20 лет.
2. на 30 лет.
3. на 40 лет.
4. на 50 лет.

3. Какова суммарная мощность крупнейших НПЗ в России?
1. 100…150 тыс. т нефти в год.
2. 150…200 тыс. т нефти в год.
3. 200…250 тыс. т нефти в год.
4. 250…300 тыс. т нефти в год.

4.	Что является сырьем для каталитического крекинга?
1.	нефть.
2.	газойль.
3.	мазут.
4.	гудрон.

5. Производство химических продуктов из природного газа. Верно ли это утверждение?
1. да.
2. нет.

6. Назовите возобновляемые источники энергии, как альтернативу топливно-энергетическим ресурсам (не менее пяти источников энергии).
_______________________________________________________________

7. Какое среднее значение имеет индекс Нельсона в мировой нефтеперерабатывающей промышленности?
1. более 4 ед.
2. более 6 ед.
3. более 8 ед.
8. Почему для перегонки нефти в промысловых условиях необходимы процессы гидроочистки дистиллятов с установкой по производству водорода? (Расширенный ответ).
Вариант 2
1. Особенности конструкции перегонного куба по Д. Менделеву.
1. Куб периодического действия.
2. Куб непрерывного действия.

3. На сколько лет Российская нефтеперерабатывающая промышленность обеспечена топливно-энергетическими ресурсами?
1. на 20 лет.
2. на 30 лет.
3. на 40 лет.
4.	на 50 лет.

3.	Сколько в России крупнейших НПЗ?
1. около 10.
2. около 20.
3. около 30.
4. около 40.

4.	Какой из технологических процессов перегонки мазута наиболее выгоден в промысловых условиях?
1.	вакуумная перегонка.
2.	деасфальтизация.
3.	висбрекинг.

5. Производство химических продуктов из каменного угля. Верно ли это утверждение?
1. да.
2. нет.

6. Назовите возобновляемые источники энергии, имеющие наибольшее распространение (не менее трех источников энергии).
_______________________________________________________________

7. Какое среднее значение имеет индекс Нельсона в Российской нефтеперерабатывающей промышленности?
1. менее 2 ед.
2. менее 4 ед.
3. менее 6 ед.

8. Чем привлекательны малые установки переработки тяжелой и битуминозной нефти на промыслах? (Расширенный ответ).

Вариант 3
1. Особенности конструкции перегонного куба братьев Дубининых.
1. Куб периодического действия.
2. Куб непрерывного действия.

2.	На сколько лет Республика Татарстан обеспечена топливно-энергетическими ресурсами?
1.	на 20 лет.
2.	на 30 лет.
3.	на 40 лет.
4.	на 50 лет.

3. Сколько НПЗ в Республике Татарстан мощностью переработки 7 млн. т нефти в год?
1. 0.
2. 1.
3. 2.
4. 3.

4.	Какое основное назначение пиролиза углеводородного сырья?
1.	получение низкомолекулярных газойлевых фракций.
2.	получение низших алкенов.
3.	получение сырья для нефтехимического производства.

5. Производство этилена из нефти. Верно ли это утверждение?
1. да.
2. нет.

6. Назовите источники энергии, необходимые для производства моторных топлив (не менее трех источников энергии).
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7.	Какое значение индекса Нельсона планируется на ОАО «ТАНЕКО», запущенным в эксплуатацию в 2011 году
1. 5 ед.
2. 10 ед.
3. 15 ед.

8.	Что такое термический крекинг в сокинг-камерах? (Расширенный ответ).
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